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Contrôle no 1
Licence 1 - IMMA - S1 - Groupe 4

Durée : 1h
Tous documents interdits. Les calculatrices et les téléphones portables, même à titre d’horloge

sont interdits.

Une attention particulière sera portée à la qualité de rédaction.

Exercice 1 - Question de cours : montrer par récurrence que pour tout n ∈ N,
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Exercice 3 - Linéariser cos3(x) et sin2(x) cos(x), puis vérifier que

cos3(x) + sin2(x) cos(x) = cos(x).

Exercice 4 - On note B =“je bois”, C =“je conduis”, F =“je vais au cinema”, M =“je
marche”, R =“je vais au restaurant”. Mettre sous forme symbolique les propositions suivantes :

Soit je conduis, soit je marche. Soit je vais au cinéma, soit je vais au restaurant et je bois. Si

je conduis alors je ne bois pas. Je ne marche pas.

Démontrer que je vais au cinéma. Rédiger votre raisonnement sous forme symbolique puis en
français.

Exercice 5 (Bonus) - Soit A et B des sous-ensembles d’un ensemble E. Montrer l’équivalence

(A ∪ B = A ∩ B) ⇐⇒ (A = B).


